

Errata for Paediatric Injectable Guidelines 3rd Edition

On page 62, under "**Gentamicin**", it should read:

"PN solutions that contain heparin 1 unit/mL or weaker" **NOT** 1mg/mL

On page 15, under "**Ceftriaxone**", in addition to the current entry it should read:

Incompatible with solutions containing calcium, including parenteral nutrition, Ringer's and Hartmann's solutions.

Neonates less than 28 days of age: Do NOT administer intravenous ceftriaxone and intravenous calcium-containing products– by the same or different infusion lines or sites– within 48 hours of each other.

Patients older than 28 days: Ceftriaxone and products that contain calcium may be administered sequentially (or concurrently via **completely separate lines**), as long as infusion lines are thoroughly flushed between infusions with a compatible fluid.

On page 62, under "**Drugs COMPATIBLE with RCH Parenteral Nutrition**", **ceftriaxone** should be deleted or struck out.

On page 63, under "**Drugs INCOMPATIBLE with RCH Parenteral Nutrition**", ceftriaxone should be added to this list.

On page 41, under "**Palivizumab**", the strength should read:

"50 mg (*negligible*), 100 mg (*negligible*)" **NOT** 50 mg (*0.4 mL*), 100mg (*negligible*)